

INFORMACIJA O ŽLS PROJEKTU

Naslov projekta: Promocija in uresničevanje prednostnih nalog Evropskega ženskega lobija (EŽL) na temo enakosti spolov v Sloveniji: izzivi, pristopi in orodja.

Trajanje: od 1. junija do 30. novembra 2024.

Proračun: 30.000 EUR

Projektni vodja: dr. A. Verbole

Cilj projekta: Splošni cilj projekta je povečati ozaveščenost o mandatu EU pri promociji pravic žensk in enakosti spolov, vključno z veljavno evropsko politiko enakosti spolov med različnimi političnimi in javnimi deležniki v Sloveniji ter po potrebi zagovarjati spremembe teh politik v skladu s predlogi Evropskega ženskega lobija.

Specifični cilji vključujejo različne aktivnosti s poudarkom na osveščanju o pravicah žensk, vprašanih enakosti spolov in s tem povezanimi izzivi, krepitvi zmogljivosti EP, nevladnih organizacij ter izvajanju stalnega pritiska na EP, slovenske zakonodajalce in vlado, da se skupaj odzovejo izzivom.

Projekt bo izvajal Ženski lobi Slovenije (ŽLS) v sodelovanju z Evropskim ženskim lobijem (EŽL).

Aktivnosti

Aktivnost 1 (junij/julij 2024) – Nacionalna raziskava in analiza evropskih volitev 2024 z vidika spola s poudarkom na Sloveniji (vključno s kampanjo kandidatov in njihovih stališč glede enakosti spolov).

Aktivnost 2 (junij/julij 2024) – Srečanje z mediji za predstavitev rezultatov analize.

Aktivnost 3 (20. junij 2024) – Nacionalna okrogla miza z organizacijami civilne družbe, politiki in drugimi deležniki, razprava o pridobljenih izkušnjah, priporočilih za izboljšanje predpisov o kvotah za volitve v EP in imenovanje komisarjev EU.

Aktivnost 4 (junij/julij) – Promocija v medijih, spletni strani ŽLS in spletnih straneh sestrskih organizacij.

Aktivnost 5 (4. september 2024) – Nacionalni dogodek z izvoljenimi poslanci/poslankami Evropskega parlamenta o tem, kako lobirati za spremembe politik glede reproduktivnih in zdravstvenih pravic žensk v EU (tj. pobuda EU ljudi Milijon podpisov za legalen brezplačen splav) z Evropskim ženskim lobijem in ustreznimi deležniki.

Aktivnost 6 (11. september) – Nacionalna delavnica z organizacijami civilne družbe o politikah EU, pravicah žensk in vprašanih enakosti spolov, izzivih, pravnih in političnih pristopih EU do enakosti spolov.

Aktivnost 7 (oktober 2024) – Pet enodnevnih seminarjev s spletno udeležbo EŽL o izbranih temah v zvezi s stališči EŽL/EU/Slovenije, vključno s pregledom najboljših praks v državah članicah EU o dostojnih delovnih pogojih in poštenem plačilu za poklicne dolgoletne negovalce/-ke. Implementacija direktive o delavkah na platformah, uresničevanje človekovih pravic begunk in migrantk, boj proti nasilju, spolnemu izkoriščanju in trgovini z ljudmi ter feministična zunanja politika v EU, vključno z izvajanjem teme Ženske, mir in varnost.

Aktivnost 8 (5. november 2024) – Zaključni dogodek skupaj s pisarno EP v Sloveniji.

Aktivnost 9 (november 2024) – Promocija v medijih, spletni strani ŽLS in spletnih straneh sestrskih organizacij.